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PesynsTaTn ananilzy edpexTHBHOCTI GloaKkeTHOI nporpamu craHom Ha 01.01.2022 poky

1. 0600000 JlenapTaMeHT OCBITH 1 HayKH JKUTOMUPCHKOT 001aCHO1 JepKaBHOl aaMiHiCTpartil
(KTIKBK MB) (HaliMEHYBAHHSR TONIOBHOTO PO3NIOPSAHHKA KOLITIB MICLEBOrO GIOIKETY)

2. 0610000 HenaprameHT OCBiTH i HavKy YKUTOMUPCBKOT 00JIaCHOI Aep)XaBHOL agMiHICTpallii
(KIMKBK MB) (HafiMeHyBaHHS BiaNOBIAANbHOTQ BHKOHABLA)

3. 0611092 0930 IlinroToBka xaapip 3axknagamu npodeciiinoi (nmpodeciiHo- TeXHIYHOI) OCBITH Ta IHIIMMH
(KIIKBK ME) (KOKBK)  saxniajaMy OCBITH 32 paxyHOK OCBITHBOI cyGBeHIL]

(HalimenyBaHHA Bl0pxeTHOT NPOrpamMu)

4. Pe3ynbpTaTn aHaiizy eQeKTUBHOCTI

Ne Hazea nianporpamu/3aBaanns G10/DKeTHO! nporpaMu’ KinpkicTs HapaxoBaHux 6anis
3/m Bucoka edekTusHICTb (32 CepenHs epeKTHBHICTD Husbka edekTUBHICTS
BiIKOPHTOBAHOIO LIKANOI0)
] 2 3 4 3 .
] 3aBrannn
3afe3neueHHa  PiBHWUX MOXIHMBOCTEH OTPUMAHHS 199,2 . .

nocayr >iHkaMH i yonosikamu y cdepi npogeciitnol
(npodeciiiHo-TexHiuHOT) OCBITH BiANOBIAHO 1O noTped
PHHKY npaui B 4YacTHHI 3700YTTA MOBHOI 3arajibHOI
CEpeRbO1 OCBITH 33 PAXYHOK OCBITHBOT CYOBEHUIT

2 3araJibHHH pe3yIBTAT OLiIHKH NPOrpaMH 199,2 . - =

3a3HAYAOTHCA YC1 MANporpaMy Ta 3aBAaHHA, AKI BKIIOYEH! A0 3BITY [IPO BUKOHAHHA NACNIOPTY 61’0&)!(6’"{01 fIporpaMu




5. Ilornubnenui aHani3 NPUYMH HU3bKO) e(PEKTHBHOCTI

[MoacHeHHA WOAO NPHYHH HH3BKOT ePEKTHBHOCTI, BH3HAYEHHA
(hakTOpiB Yepea AKi He NOCATHYTO 3aM/1aHOBAHHX PE3YJIbTATIR

Ne Haspa 3asnanns GwoaxeTHOT nporpamu”
3/n

" 3a3HAYAIOTBCA YCi 3aBAAHHA, TKI MAIOTh HU3bKY €PEeKTUBHICTb

H.€. Ocunosuy
(iniuiany T2 npizBHIe)

Anpexrop Jdenapramenty ocsirm i Hayku AN
Kuromupcrkol odnaepxkaaminicTpauii (nianuc)




META :

AHAJII3 EOEKTHUBHOCTI BHKOHAHHSA BIOXKETHOI ITPOTPAMH

CrBopeHHs yMmMoB 118 HanaHua mipodeciiiHoi (npodeciitHO—TEXHIYHOT) OCBITH JKiHKaM |

yoJIoBikaM Yy 3aknagax npodecifHoi (npogeciiiHo — TexHIYHOI) OCBITH Ta IHWHX 3aKnagax OCBITH
BIAMOBINHO A0 NOTped pHHKY Npali B 4acTHHI 3300y TTS NOBHOT 3arajibHOT CEPEeAHbOT OCBITH

3ABJAHHS : 3a6e3neveHHs pIBHUX MOMITHBOCTEH OTPHMAHHA MOCITYT )KIHKAMH Ta YONOBiKaMH y chepi
npodeciinol (npodecifiHo — TeXHIYHOT) OCBITH BIAMOBIOHO AO NOTPed PUHKY Mpali B YacTHHI 3000YTTA
NOBHOT 3arafbHOT CEPEAHBLOT OCBITH 33 PaXYHOK OCBITHBOT CyOBeHUIT

0611092

IliarotoBka kaapie
3aKJIaZaMH
npodeciiinol
{(mpodeciiino-
TeXHiYHOT) OCBITH
Ta IHIHUMH
3aK/aaaMH OCBITRH
32 paxXyHOK
OCBiTHLOI cYOBeHNIT

ineHTUdikaTop

2020 pix

2021 pir

3aTBEpIXKE
HO

BHKOHaHO

BUKOHAHHA
nnany

3aTBEpOKE
HO

BHKOHAHO

BHKOHAH
TIaHy

ROKA3HUK
erermusnocmi ;

CepellHi BUTPATH Ha
1-ro yuHs

8655

8726

0,992

cepesHBLOMICAYHA
3apoGiTHa naara

13380

13268

0,992

cepeoititi pigets
GUKOHAHNA HAAHY

0,992* 1
= 99,2

ROKA3NUKH AKOCH

% Yu4HiB, AKi
OTPUMAIOTS
OOKYMEHT Npo
OCBITY

100

100

1,000

cepeounii pigens
BUKOHAKHA NAGHY

1,000* 1(
= 100,0

lnentndikatop «I» - nokasHuk — ctumyasrop (IT gaxt/ [T nnax)

InenThodikarop «2» - nokazHuk — aectimynatop (I nnaw/ I dakr)

1. Po3paxyHok OCHOBHHX napameTpiB OLiHKH

a) po3paxyHOK CePeJHBOTO IHAEKCY BUKOHAHHA NOKa3HWKIB eeKTHBHOCTI Gr0mKeTHOT nporpamy :
lep =% Il(ed)innan/Il(ed)idarr: Z (ed)x 100,
I{ed)=(8655/8726 + 13268/13380):2 x 100 =99,2
6) po3paxyHOK cepeaHbOro iHAEKCY BUKOHAHHSA MIOKA3HHKIR AKOCTI BKOAXKETHOT NporpaMH :
[ak=3% TI(ak)idakr/IT(aK)imnaH: Z (ax)x 100
[(sx)=(100/100): 1 x 100 = 100,0
B) PO3paxyHOK NODIBHAHHA PE3YJLTATHBHOCTI GIOMKETHOL MPOrpaMu i3 MOKA3HMKAMH MOMEpPeaHbOro

nepioay :

I (ed) 38iT = 99,2
[(ed)Baz=0

I]=0

I =1(ed) 38ir/ I (edh) Ga3



BiacyTHicTe naknux ans po3paxyHxy napamerpla WOEO pe3yNbTATUBHOCTI GIOLKETHOT NporpaMu
13 MoKa3HHKaMil MONCPEAHBOrO fEPIOAY 3MEHILYE BiANOBIAHE 3HAYEHHA MIKANH ¢PEKTUBHOCTI NPOrpaMu
Ha 25 GaniB (ana ;) -

3Bnuaiina wkana Biaxopurosana mKana
Bucoka eeKTHBHICTD 215 i 6inblue Ganie 190 i 6iabLue Ganie
CepenBa epeKTHBHICTD 190 - 215 6anis 165 — 190 Ganis
Husbka edeKTHBHICTD MeHwe 190 Gasnis Menwe 165 Ganis

2. BusHaueHHa cTyneHio eheKTHBHOCTI O10KeTHOT NnporpaMu

KiHuesuH pospaxyHok 3araibHot eheKTHBHOCTI GI0/UKETHOI NPOrpaMH CKNAAAEThCA i3 3arainbHOI
cyMH HaGpannx 6aniB 3a KOXKHHM i3 NapaMeTpiB OMIHKH :

E=1I(ed)+1(ak) +1,

E =992 + 100,0 + 0 = 199,2 — 3a BiAKOPHUTOBAHOIO LIKANOI0 OLHKH BHCOKA epeKTHBHICTDH
GromKeTHOT MporpaMu



